

奇妙的大恩典

文／北臺中教會 張靈真

一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼！



奉主耶穌聖名作見證：

感謝主耶穌的憐憫與慈愛，讓小妹可以在此見證神奇妙的大恩典。

摸到硬塊，不規則形狀

2018年2月初，我無意中摸到胸部有硬塊，但因要過年了，就想等過年後再去檢查。春節假期結束的第二天（2月22日），我到住家附近的婦產科照超音波，醫生告知有一側邊緣呈不規則狀，於是幫我轉診至中國醫藥大學附設醫院。聽到要轉診時，我的心情是平靜的，生命在神，若神要接我回去了，也只有接受、順服。當下讓我覺得慶幸的，是這輩子雖然軟弱過，但都沒有離開主；然而一回到家看到先生和孩子們，想著往後他們的信仰和日子怎麼過，就既擔憂又捨不得，整個心就沉了下來。

因為27日是先生公司的出國旅遊活動，孩子們也很期待，就決定等出國回來再去面對，因此延至3月6日才做超音波和切片檢查，3月14日看報告。在做切片時心情是平靜的，但等待報告的日子裡，內心其實是煎熬的，因為太軟弱了，就請託常常一起讀經的幾位姐妹幫我禱告。

信仰
專欄

蒙恩見證





乳癌一期

報告出來，醫生說是惡性腫瘤，有1.5公分，慶幸的是沒有轉移，只要局部切除後再作放射線治療、吃停經藥就可以了。聽了醫生的分析，雖然心裡難過，但我現在是乳癌一期，存活率很高，有90%。為了更確定癌細胞沒有轉移至其他器官，當天醫生先幫我安排了骨頭掃描，並預約19日下午做肝腎斷層掃描，屆時也將安排開刀日期。到此時，我和先生都還算樂觀，將此事放在禱告中，也告訴孩子們只要開刀就會好了。

3月17日星期六，北臺中教會是請謝順道長老來講道，因為去年秋季靈恩會是「零靈洗」，就是沒有人得聖靈，所以謝長老一上臺就說，他為了今日的講道，這一星期以來，每天早上都禁食禱告，聖靈感動他，今天會有人得聖靈。信徒在臺下聽了都很震驚！長老怎麼那麼有信心！長老又說，有病的到前面來禱告，病會得醫治。我心想：「醫我！醫我！」結果，那天有5個人得聖靈。感謝主，那天的講道內容很簡單，但卻感動了很多人，因為有聖靈的能力運行在當中。

骨轉移，乳癌四期

3月19日下午做完肝腎斷層掃描，晚上回診，醫生問我腰會不會酸？以前有受過傷嗎？我說不會，以前會酸，現在不會。醫生又拍我左肩問會不會酸？我說以前會，現在不會，是右肩酸。然而聽醫生這樣問，我

心想著是否不妙了？醫生又仔細看我的骨掃描，說腰和左肩有黑點，判定是骨轉移。聽到此，我的心都沉了，骨轉移就是四期，也就是末期啊……。醫生又講了一些話，但我已經聽不進去了，只知他請護士以「緊急」的流程來安排正子攝影（雖是緊急安排，也等候了十天，直到29日才照）。醫生又開了抗荷爾蒙的藥給我，因為我的癌細胞是吃荷爾蒙長大的，所以要降低我的荷爾蒙。

後來在診間裡，都是先生跟醫生在對話、討論，直到離開前，我問醫生：「可以活嗎？」醫生頓了一下說：「可以，就是把轉移的地方放療照一照就好了。」出了診間，我的腦袋一片空白無法思考，不知要往何處走、現在要做甚麼，卻也哭不出來，只整個人癱軟在椅子上。等先生批價領藥後，他扶著我回家。回到家，我可以哭了。我哭著對孩子們說：「媽媽的病變嚴重了，骨轉移，對不起……。」兩個女兒一直哭，兒子則抱著我，無聲地給我安慰，他沒有哭，但我知道他很難過。

本來是預計19日確定開刀日期後要請教會代禱，現在卻是無力地拿起手機，傳LINE給幾位同靈，告訴他們我得乳癌且骨轉移，由一期變四期。其中一位張姐妹，將這訊息LINE給她的家人幫忙代禱，她的爸爸當晚就傳LINE給職務會，請教會宣布代禱。那天晚上，我無法睡覺，先生也無法睡覺，我一直哭一直哭，跟先生說對不起……。



20日早上，約有二十幾位同靈來家中幫我禱告，有人抱著我哭，有人給我安慰，長老、執事也為我和家人接手禱告。在眾人即將離開時，黃長老對我說：「神要在妳身上顯出大恩典。」張執事說：「下次就換妳為主作見證了。」接連著幾天，陸續有同靈來家中幫我禱告，我知道這期間很多同靈為我流淚禱告，也有很多同靈為我禁食禱告。

陸陸續續有幾位姐妹來跟我說，她們禱告後所得到的啟示。一位姐妹說，每次為妳禱告時，心是平靜的；另一位姐妹回家禱告後，跟她先生說，靈真的黑點應不是骨轉移；也有姐妹禱告後，跟我說聖靈感動她，我會好的；還有一位姐妹說：「妳會好，但一定要禱告，要靠禱告。」

其中有位陳姐妹，在3月21日下午陪我禱告，當下我覺得很有能力，禱告結束後就跟她說：「妳在我身邊禱告，我覺得很有能力！」她回說：「我禱告得很累，感覺能力一直往妳那邊去。」還有一次，這位陳姐妹陪我禱告時，她一直用左手從左胸處做著掏出來丟掉的動作，她跟神說：「主啊！靈真

是右邊不是左邊。」但她又想，神是不會錯的；接著，她的右手從右胸處也做著掏出來丟掉的動作。陳姐妹告訴我，她覺得神在醫治我了。

正子攝影

3月29日做正子攝影，我先被帶到一間房間打葡萄糖加顯影劑，約打了半小時。我躺在床上，心裡唸著「哈利路亞，讚美主耶穌」。我流著淚，想著我是癌末的人，求主醫治我，我想活……。

打完點滴接著做正子攝影，正子攝影要做25分鐘，我躺在儀器上心裡仍是一直唸著「哈利路亞，讚美主耶穌」。就在做到一半時，儀器照到胸部以下的腹部那邊，我心裡本來唸著「哈利路亞，讚美主耶穌」，卻變成了「奉主耶穌聖名，癌細胞拿掉！奉主耶穌聖名，癌細胞拿掉！」這樣唸了五、六次，且是有力的。我自己也嚇了一跳！雖然是從小信主，但我連「奉主耶穌聖名趕撒但」都沒唸過，現在怎麼會這樣說呢？心裡就又繼續禱告唸「哈利路亞，讚美主耶



靈真與教會同靈



穌」。後來，我試著再唸「奉主耶穌聖名，癌細胞拿掉」，就感覺是沒有力量的了。

3月31日，北部有三位姐妹來臺中看我，為我禱告。其中一位姐妹為了來看我，在前一天就禁食禱告了12小時。那天安息日早上的聚會前禱告，在禱告中，突然心裡有聲音說：「妳的罪赦了，妳的病得醫治。」

中午，先生與我，還有北部來的三位姐妹和北臺中的陳姐妹，我們六人到八樓的小會堂禁食禱告。在這之前的禱告，我雖然知道即使遇到那麼大的患難，仍然是要「感謝神」，卻實在無法從心裡由衷的發出感謝；但在這次禱告快結束時，我是真的從心裡發出感謝的禱告，我一直說：「感謝主耶穌！謝謝主耶穌！」

禱告結束後，其中一位姐妹跟我分享，在剛剛的禱告中，神跟她說：「妳的擔子是輕省的。」這位姐妹回問：「主啊！妳是說靈真嗎？她現在是癌末，她的擔子怎麼會輕省呢？」主又對她說：「妳去告訴靈真，她的擔子是輕省的，我只是要藉著靈真來看看同靈是否有愛心？」這位姐妹又跟主說：「若是這樣，我願意繼續為靈真禱告，直到妳全然醫治她。」我和先生聽著這位姐妹的話，一直掉眼淚，感謝主的恩典！

下午聚會結束的禱告，我到前面禱告，當我要跟神求醫治時，心裡有話說：「妳不要再求醫治，只要感謝讚美神就好。」所以那次的禱告我就一直感謝讚美主耶穌！會

後，我們六人再到八樓一起幫我的小女兒禱告求聖靈，三位姐妹才回臺北。

當天晚上有青教組的聚會，王姐妹在教會遇見我，對我說：「靈真姐，妳今晚的氣色看起來很不一樣，感覺是喜樂的，之前妳也是會笑，但笑容裡有憂愁，但今晚不一樣！妳的笑容是喜樂的。」我將中午禱告時的見證跟她分享，感謝主的恩典！

在3月31日前，我雖常在夢中做好夢，但每天早上一醒來，想到我是癌末病人，心情就很沉悶，我跟神說：「主啊！我想過（回去）以前的生活。」然而在31日中午禁食禱告後，我的心境改變了，每個早晨醒來，我又回復到以前的心情，忘了自己是癌末病人，如常地幫家人準備早餐。

在31日的講道中，傳道翻閱了《詩篇》三十篇，讀到2、5節的「耶和華我的神啊！我曾呼求祢，祢醫治了我。因為，祢的怒氣不過是轉眼之間；祢的恩典乃是一生之久。一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼。」我的心裡很感動，尤其那句「一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼」，好像是神在安慰我。

神顯大神蹟！四期變一期

4月1日是北臺中的福音茶會，晚上與幾位同靈一起用餐時，徐姐妹問先生，明天要看報告，若報告出來是不好的，怎麼辦？先生回說：「那就榮耀神。」



4月2日是緊張的時刻，我一直禱告，因為要看正子攝影的報告，會知道轉移到何種程度？是否還有別的癌細胞？感謝主！醫生說正子報告顯示，肩膀與腰的黑點不是癌細胞，是老化！其他地方也沒有轉移現象。哇！是主！是主醫治了我！祂顯出大神蹟與大恩典，並且垂聽了同靈們不斷為我流淚禁食的禱告。

醫生接著安排於4月9日住院，10日開刀，預計11日出院；而9-15日剛好是北臺中教會的靈恩佈道會。

從4月2日看完正子攝影報告到6日這期間，有一天晚上我躺在床上要睡覺，雙手合



起來心裡禱告，此時從頭頂上有一隻手按著我的頭，那是一隻有力的手。4月7日安息日早上，我到前面接受按手禱告，又感受到這隻有力的手在為我按頭。佈道會的第一天，也感受到



靈真全家福

這隻有力的手在為我按頭。但後來幾天就沒有了，我就跟神說：「好希望再有那隻手為我按頭。」接著在星期四還是星期五的其中一天，我又感受到那隻有力的手再次為我按頭。而當靈恩會結束後，我雖然每次到前面接受按手禱告，卻再也沒有感受到那隻有力的手了。

省思與感謝

當醫生判定是癌末時，我擔心如果神真的要接我回天家，但孩子們若不能理解神的美意，而因此埋怨神、離開神，怎麼辦？所以我跟孩子們講，不管神是否接媽媽回天家，你們都不可以埋怨神，更要緊緊抓住神。感謝主，當我遇到這患難時，先生與孩子都沒有埋怨神。兒子的鋼琴老師問他，會不會埋怨神讓媽媽生這麼重的病？兒子回說，他想，但他不敢，因為媽媽沒有埋怨神，所以我也不能埋怨神，就只有幫媽媽禱告，求神醫治媽媽。

先生從一開始知道我罹癌，就一直很樂觀地安慰我說，基督徒不就是求永生嗎？妳這樣提早去天國，就不用受苦了，應該要高興才對。他讓我不要擔心，就算我真的回天家了，孩子們也都會好好地長大。但其實他心裡的壓力很大，很難熬，卻在我面前又要表現堅強。當正子攝影判斷不是骨轉移時，他哭得唏哩嘩啦，趕快用LINE和電話告訴大家神如此奇妙的大恩典！



以前每晚全家都有一起禱告的習慣，但禱告時間都不長，自從醫生宣布癌末後，我們開始每天晚上全家一起禱告30分鐘。在等待做正子攝影的那段日子到開刀前，我和先生也禁食禱告，求主醫治、憐憫。因為禱告時間加長，又禁食禱告，所以在靈裡的體驗越發增加。兒子說，一想到媽媽的病，心情就會很煩，但禱告後心情都會平靜很多。

在剛知道得乳癌時，陳姐妹跟我說，她安息日中午都會到八樓小會堂禱告，遂邀我一起去禱告。當我第一次上到八樓跟她一起禱告時，她一直唱靈歌，這是我第一次聽到靈歌，原來這麼好聽！在禱告中，我跟神說，請讓陳姐妹繼續唱，因為好好聽。那陣子當我跟陳姐妹一起禱告時，常常可以聽到她唱靈歌，後來才知道，其實她並不是常唱靈歌的。當我病情好轉後，也較少聽到陳姐妹在禱告中唱靈歌了。我想，是神藉著她的靈歌來安慰我的心。在生病的這段日子，我覺得聖經中神的話語，和聖靈感動同靈說出來的話語，是最能安慰我心的。

這段期間陸續有同靈跟我說，因為我這場病，讓他們重新思考與神的關係；也有同靈跟我說，因為我的關係，他們家的禱告時間都加長了……。感謝神恩待我和我的家人，感謝神的憐憫、醫治，感謝主在我和我家人中所行的奇妙大恩典，也感謝同靈們滿滿的愛心，為我們流淚禁食代禱，願主記念！

當我們遇到患難時，都會檢討自己是不是哪裡做錯了，並求神原諒、憐憫。以前我

一旦認為某人是壞人，那這個人在我心中就是「壞人」了。在做聖工時，有時會遇見一些同靈的做法讓人覺得不恰當，我會覺得很無言，怎麼又來了！但現在我已經可以去體諒同靈的軟弱。有一天羅姐妹跟我說：「靈真姐，我覺得妳身上少了刺，以前只要講到某些人，妳都會有刺跑出來，但最近我看妳都能跟這些同靈溫和相處，提到他們時，妳身上的刺不見了。」感謝主，我想這就是神要我學習的，真正的去愛人、體諒每一個人的軟弱。

經歷了這一場病，讓我對神更加的信靠，更依賴神！在被醫生判定是癌末時，雖然同靈都鼓勵我，安慰我會得醫治，但我還是軟弱的。有時會想，神會醫治我嗎？這種神蹟會發生在我身上嗎？沒想到，神真的憐憫了我，神蹟真的發生在我身上了！願將一切的榮耀歸給天上的真神！阿們。



靈真與教會同靈